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Informácia o aktuálnom stave prípravy dokumentu 

Program hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja  
Hlavného mesta SR Bratislavy na roky 2010 – 2020 

 
Hlavné mesto SR Bratislava v zmysle zákona NR SR č 539/2008 Z.z.  o podpore 

regionálneho rozvoja v súčasnosti zahajuje práce na spracovaní Programu hospodárskeho 
rozvoja a sociálneho rozvoja Hlavného mesta SR Bratislavy (PHSR) na roky 2010 – 2020. 
Ambíciou pripravovaného rozvojového programu Bratislavy je vytvoriť organizačne aj 
finančne realizovateľný program rozvoja s maximálnou podporou všetkých zainteresovaných 
partnerov, vrátane samospráv jednotlivých mestských častí. 

V zmysle metodiky, ktorá bola súčasťou verejného obstarávania na spracovanie 
dokumentu, je Program hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja hlavného mesta tvorený 
v kombinácii expertnej metódy (najmä v analytickej etape) a participatívneho plánovania za 
účasti dôležitých aktérov rozvoja a partnerov pri tvorbe PHSR z verejného sektora (mestské 
časti, VÚC, štátne orgány, vzdelávacie, odborné, resp. vedecké inštitúcie apod.), 
podnikateľského sektora, tretieho sektora a občianskych iniciatív v spolupráci s orgánmi 
hlavného mesta SR Bratislavy.   

Základným cieľom Programu hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja Hlavného 
mesta SR Bratislavy ako kľúčového strategického a rozvojového dokumentu v strednodobom 
horizonte je analýza hospodárskych a sociálnych daností a potrieb Bratislavy a definovanie 
príslušných cieľov a opatrení, ktoré napomôžu rozvoju Bratislavy s ohľadom na potreby 
občanov hlavného mesta. Neoddeliteľnou súčasťou PHSR bude aj návrh finančného 
a organizačného zabezpečenia jeho realizácie a návrh systému monitorovania a hodnotenia 
jeho plnenia.  

Spracovanie tohto dokumentu je postavené na princípe partnerstva so všetkými 
relevantnými subjektmi a na báze otvorenej spolupráce s mestskými časťami. V procese 
spracovávania a schvaľovania programu bude kladený osobitný dôraz na komunikáciu so 
širokou verejnosťou.   

Na základe výsledku verejnej súťaže vyhlásenej vo Vestníku verejného obstarávania č. 
204 dňa 22. októbra 2008 pod č. 04859-MSS uzavrelo Hlavné mesto SR Bratislava dňa 6. 
februára 2009 podľa § 536 a nasl. zákona č. 513/1991 Z. Obchodný zákonník v znení 
neskorších predpisov zmluvu o dielo – vypracovanie Programu hospodárskeho rozvoja a 
sociálneho rozvoja Hlavného mesta SR Bratislavy na roky 2010 – 2020 so zhotoviteľom: 
Academia Istropolitana Nova, sídlo: Prostredná 47/A, 900 21 Svätý Jur, zastúpená: Ing. arch. 
Jaroslavom Kiliánom výkonným riaditeľom a štatutárnym zástupcom (cena diela s DPH 
114 157,20 €). Termín zhotovenia a odovzdania diela je najneskôr do 31. mája 2010. 

V marci 2009 boli zahájené práce na zbere dát a  dokumentov relevantných pre 
prípravu PHSR a ich analýza. Súčasne sa pripravuje návrh harmonogramu spracovania PHSR, 
vytvorenia riadiacej štruktúry a zapojenia partnerov. Boli oslovené všetky mestské časti 
a Bratislavský samosprávny kraj so žiadosťou o súčinnosť a partnerstvo pri tvorbe PHSR.   

Na májové rokovanie Mestského zastupiteľstva hlavného mesta SR Bratislavy bude 
predložený komplexný materiál s prehľadom ďalšieho postupu, harmonogramom prác, 
s informáciami o formách zapojenia orgánov hlavného mesta a partnerov do prípravy PHSR 
a o spôsobe informovania verejnosti o jednotlivých fázach spracovania PHSR.  

Proces tvorby Programu hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja Hlavného mesta 
SR Bratislavy na roky 2010 – 2020 bude po odborných aj verejných diskusiách zavŕšený 
predložením Mestskému zastupiteľstvu hlavného mesta SR Bratislavy na schválenie 
v predpokladanom termíne jún 2010. 

 


